

在网上买药先看有无资质

南京互联网售药企业有8家

快报讯（通讯员 罗渐 记者 安莹）如今越来越多的人选择在网上买药，数据显示，南京某药店的互联网销售占比接近50%，那么，网上售药的用药安全如何保障？昨天上午，南京市食品药品监督管理局就“互联网药品信息发布和交易服务监管”召开了新闻发布会。

南京上元堂网络科技有限公司总经理严久峰告诉记者，从他们今年的业绩来看，互联网销售占比近50%，同比增长超过了150%，增长速度惊人。他们进军“网上售药”后，前几年，网上销售占的比例每年以50%的速度增加，今年更快。从网上购药群体的年龄结构看，19—25岁的占28%，26—30岁的占25%，紧接着是31—35岁，占14%，36—40岁占9%。养生类和膏药类在互联网上最为畅销。

新的业态，用药安全如何保障？南京市食品药品监督管理局药品流通监管处副调研员操练武介绍，根据我国互联网药品监管的相关规定，发布药品信息必须取得《互联网药品信息服务资格证书》，从事互联网药品交易必须取得《互联网药品交易服务资格证书》。就南京而言，取得互联网药品信息服务资格证书的企业有11家；取得互联网药品交易服务资格证书的企业有8家，约占南京药品连锁企业的33%。药品和其他产品不一样，它关系着生命健康。在网上买药一定要到正规的商家购买，一定要注意是否取得资质。

在药品互联网产业发展壮大的同时，南京市药监局通过事前事中和事后监管，多措并举，强化互联网药品信息发布和交易服务

监管。加强事前的政策引导，做好指导服务，严把事中准入现场核查关，强化事后监督检查。将互联网药品信息和交易服务监管列为年度的重点工作，通过日常的网上巡查和重点企业的现场检查，开展全覆盖的监督检查，切实保障人民群众用药安全。

取得互联网药品交易服务资格证书的企业

- 先声再康江苏药业有限公司
- 南京医药百信药房有限责任公司
- 南京上元堂医药有限公司
- 江苏一可医药连锁有限公司
- 南京金陵大药房有限责任公司
- 江苏奇冠药店有限公司
- 南京筑康药房连锁有限公司
- 南京恒玖信医药连锁有限公司

大学生开发AR打折地图

手机拍商场，打折信息全知道

到商场买衣服，怎么做到有效搜索实体店的打折信息，便于迅速定位目标，直接到达目的地，享受VIP服务呢？现代快报记者昨天从在南京大学金陵学院举办的首届江苏省高校测绘地理信息创新创业大赛上获悉，南大金陵学院城市与土木工程学院地理信息科学专业的李萍和魏佳怡两位同学研发了一种AR打折地图。

这是手机上一款类似于百度地图的软件。“比如在南京新街口，我们可以把各大商场的地图做成缩略图。里面包含了每个商场柜台的准确位置以及经营的服

饰玩具等信息，我们还把各柜台正在进行的打折信息搜罗齐全。用户只要拿着手机，点选拍照功能，对着商场，就能瞬间了解这个商场内打折的柜台信息。”李萍介绍，她们开发的AR打折地图上还有拼单选项，点进去输入拼单信息，附近若有对同款感兴趣的人，就可以一同拼单了。

另一件来自南京工业大学的参赛作品将令未来的旅行者更便利。南工大测绘科学与技术学院测绘地理工程专业研二学生王天和小伙伴们设计了一款基于GPS导航的手机APP。需要用户下载大数

据语音包，以后旅行到哪儿，手机就能自动定位，讲解到哪儿。这类似于随身携带了一个免费导游。

承办方南大金陵学院城市与土木工程学院院长谈俊忠表示，这次大赛也有不少企业人士参加。“学生们好的创意项目，如果被企业看中，将进行进一步的对接。企业将负责帮助学生们把创意项目付诸实施。90后的大学生对于新媒体新技术的接受和理解，更具代表性。把他们的创意做出来，将使更多人受益。”

通讯员 朱艳文
现代快报/ZAKER南京记者 俞月花

“这一刻更清晰”

OPPO R9s昨天零点首发



“这一刻更清晰”的OPPO R9s于10月28日零点在全国首发，与南京骤降的气温相反，OPPO R9s在南京一上市便得到了众多的关注，当天可以看到许多OPPO专卖店都排起了长龙，更有顾客提前一晚在店里等待零点首发！看来这款手机是很受大家欢迎。与这火热的气氛相呼应的是，南京OPPO在一处特别的地方放上了“这一刻更清晰”的广告，让更多人知晓了这款新机型的标语，这个特别的地方就是众所周知的南京地标：南京国际金融中心，看来这句“这一刻更清晰”大有要取代曾经脍炙人口的“充电五分钟 通话两小时”的口号的趋势啊！首销当天晚上，南京国际金融中心、南京国际贸易中心、南京中心大厦合为一体，播放着OPPO R9s的标语，那充满青春活力的绿色配上灵动的广告词，似乎给这突然寒冷的天气增添了一丝暖意。

（戴鹏）